

Статистический отчет за 2010 год

Представил Брук П. Хейлз,
секретарь Первого Президентства

Первое Президентство подготовило следующий статистический отчет Церкви за 2010 год. По состоянию на 31 декабря 2010 года в Церкви насчитывалось 2 896 колеев, 340 миссий, 614 округов и 28 660 приходов и небольших приходов.

Общее количество членов Церкви на конец 2010 года составило 14 131 467 человек.

Численность детей – новых субъектов учета в Церкви – 120 528; за 2010 год было крещено 272 814 обращенных.

На момент конца года служение

проходили 52 225 миссионеров полного дня.

Численность миссионеров церковной службы составило 20 813 человек; многие из них живут дома и призваны оказывать помощь в выполнении различных церковных функций.

В течение года было посвящено четыре храма: храм в Ванкувере, провинция Британская Колумбия, Канада; храм в Хила-Вэлли, штат Аризона, США; храм в Себу, Филиппины; храм в Киеве, Украина.

В 2010 году был повторно посвящен храм в Лайе, штат Гавайи, США.

Общее количество действующих храмов во всем мире – 134.

Бывшие Высшие должностные лица Церкви и другие лица, скончавшиеся с момента прошлой апрельской Генеральной конференции

Старейшины У. Грант Бангертер, Эдни И. Комацу, Ханс Б. Рингер, Лэгран Р. Куртис, Ричард П. Линдси, Дональд А. Стаэли и Ричард Б. Виртлин, бывшие члены Кворумов Семидесяти; Барбара Б. Смит, бывший Генеральный президент Общества милосердия; Рут Х. Фанк, бывший Генеральный президент Общества молодых женщин; Норма Джейн Б. Смит, бывшая советница в Генеральном президентстве Общества молодых женщин; Хелен Файанс, вдова старейшины Дж. Томаса Файанса, почетного представителя Высшей власти Церкви; Арнольд Д. Фриберг, художник и иллюстратор; Дж. Эллиот Камерон, бывший уполномоченный Системы церковного образования. ■

